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HAEKTPIKO ITEAIO

[Toca poptio amortovvTal Yo va vTdpyel NAEKTPIKO eSO,

[T6ca poptio AmOITOLVTOL Y10 VO TOPOTPTCOVE NAEKTPIKY dSVvau;
Yroloyiote TV nAekTpikn dvvoun HeTa&d oo onuelokdv eoptiov 1,5uC kot
4 uC mov Bpiokovtal o€ amdcTocn 4 €M

Ynoloyiote TNV évtootn nAEKTpkov mediov onpetakov goptiov 7,8uC og
andotacn 6 mMmanod To eoptio.

Av o€ koo onpeio Niektpikod ediov 1 Evtaon givar 4,67 N/Croon dvvaun
0o acknBei oe poptio 1,2 nC wov Ba torobeOel 610 OMUEio AVTO TOL TTESIOL;

‘Eva poptiocpévo avtikeipevo £xet poptio —3,7uC
a) To eopticuévo odpa £xel mepicosia 1| "EAAEILUA NAEKTPOVIDV
b) I16on niektpdvia £xace 1 KEPSIGE OTAV POPTIOTNKE;

C) av ysidoovue 10 copa Bo petapepfovy niektpdvio 6to oo 1 Bo phyovv
o’ TO COUA LEGH TNG YEIOONG
d) petd v yeimwon moto Oa ivor To optio Tov;

Yyedtdote 1o NAEKTPIKO TEdio (SLVOIKES YPOUUES) YOP® OO T SO
OTTOLLOVOUEVO POPTIO TOV GYNUOTOG
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a) Bpeite 1o mpdoNuo TV
QopTi®V

b) e moto amd ta dvo onueia
etvat 1oyvpoTEPO TO METO

C) Xemolo am’ ta 600 onueio
éva poptio Oa déyeTon
peyoAvTEPN SOVOUN

9)
A B C
© 0
01 000 cEaipec £xovv TNV 1d10

ToGOTNTO POPTIOL
10)

@ » L L @
01 000 POPTIGUEVES GPOAIPES EXOVV
ioa optia (Kot amdALTN TYWN)
11)
Mua Oetikd poptiopuévn pafdog
TANGLALEL dVO HETAAMKES GPUIPES
OV EPATTOVTOLL.

A. T copatidi Erkovrot
TPOG TO UEPOG NG
papoov;

B. [Towa o’ 115 dVO

oQaipeg etvon BeTikn;
C. Evd n paPdog sivar
KOVTA GTIG GQAIPES TIG
dwywpilovpe. TTowo to
@opTio Kabedg;
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a. [Tpog ta mo¥ Ba KivnBel Eva
@optio 6uC av TomofetOei oto C
B."Eva copa mov €yel mepicoeia
nAektpoviov torobeteiton 6to A.
[Tpog ta wo¥ B KivnOet;

a) mpog to. Tov Oa kivnbei Eval
BetiKd poptio mov Oa
tonofetnBei oto C

b) emiong yio éva apvntikd goptio
nov Ba tomobetn el oo B.
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